



Перед судом предстанет житель Московской области, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Московской области, с 2014 года проживавшего без регистрации во Владимирской области.

Он обвиняется в совершении 6 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней).

Следствием установлено, что мужчина негативно настраивал дочь по отношению к матери, в 7-летнем возрасте перевез ребенка из Москвы на территорию московского региона, а затем в 2014 – во Владимирскую область.

Мужчина трудоустроился экспедитором в торговой компании, дочь устроил в образовательное учреждение.

В 2014-2015 годах, игнорируя нормы морали и нравственности, обвиняемый, говоря, что они «будут изучать анатомию человека», неоднократно совершал в отношении дочери насильственные действия сексуального характера.

27 августа 2015 года 11-летняя потерпевшая, испытывая боязнь от противоправного поведения отца, решила рассказать о происходящем преподавателю школы, которая немедленно обратилась за содействием в правоохранительные органы.

Мужчина сразу же был задержан, а 29 августа 2015 года по ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия выяснилось, что аналогичные действия он совершил в отношении 13-летней подруги дочери.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

По оценкам экспертов, мужчина является вменяемым, страдающим органическим астеническим расстройством с признаками гетеросексуальной педофилии, в связи с чем представляет общественную опасность, которая заключается в высоком риске рецидива сексуальных правонарушений в отношении детей. Специалистами рекомендовано применение к нему принудительного наблюдения и лечения у врача-психиатра.

По ходатайству следователя дочка обвиняемого помещалась в государственное учреждение, где ей проведен комплекс психологической и реабилитационной коррекции.

В настоящее время ребенок передан под опеку матери.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение- Вязниковский межрайонный следственный отдел

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1060293>